



Информационное сообщение для СМИ
10 июня 2024, Иркутск

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЖИЛЬЯ ГРАЖДАНАМ В 2023 ГОДУ

В 2023 году получили жилые помещения и улучшили жилищные условия 1910 семей, на 5,9% больше, чем в предыдущем году.

Благодаря государственной поддержке, активно предоставлялось жилье детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей (32% всех улучшивших жилищные условия), а также молодым и многодетным семьям (22%). 16% семей, получивших жилье, ранее проживали в аварийных домах.

В среднем на каждую из семей, улучшивших условия проживания, пришлось по 45 кв. м, а суммарная площадь составила 86,5 тыс. кв. м, в том числе 13% – в новостройках.

В очереди остаются еще 49305 семей (4,6% от числа живущих в Иркутской области), за год их число сократилось на 1,4%.

Из общего числа семей, состоящих в жилищной очереди, 8% проживают в аварийном жилье, 1% в общежитиях и коммунальных квартирах.

Ситуация в муниципальных образованиях неодинакова. Наиболее высок удельный вес семей, улучшивших жилищные условия, в Аларском районе – 21% из числа состоявших на учете, Мамско-Чуйском – 13%, Зиминском – 11%, а также в Свирске – 11%.

В то же время в Баяндаевском районе в улучшении жилищных условий нуждается 22% семей, также немало семей-очередников в Ольхонском, Осинском, Нукутском, Усть-Удинском районах (14-15%). Наименьшая доля очередников – в Ангарском городском округе и Усть-Илимске (2%), где за год улучшили жилищные условия соответственно 10 и 5% от стоявших на учете семей.

С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте Иркутскстата в разделе: «Статистика/ Официальная статистика/ /Жилищные условия/ Жилищные условия /Предоставление жилых помещений /»: (<https://38.rosstat.gov.ru/folder/167942>).